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REQUERIMENTO N°  47 /20W-sa) I 

Estâncía Turistica de Paraguaçu Paulista 

Requer informações sobre a 
possibilidade do Poder Executivo 
reajustar os salários dos servidores 
públicos municipais. 

Excelentíssimo Senhor 
SERGIO DONIZETE FERREIRA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

O Vereador que este subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, REQUERà Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Almira Ribas 
Garms, as seguintes informações sobre a possibilidade do Poder Executivo reajustar 
os salários dos servidores públicos municipais: 

1-) Existe previsão para que a administração pública promova a majoração e 
ou reajuste dos salários dos servidores públicos municipais? 

2-) Em caso de resposta afirmativa ao item "1": 
2.1 Quais classes/categorias/cargos serão beneficiadas? 
2.2 Qual o percentual do reajuste? 
2.3 Será aplicado um único percentual para todos os servidores? 
2.4 Quando será concedido tal reajuste? 

3-) Em caso de resposta negativa ao item "1"; 
3.1 Qual a justificativa? 

4-) Existem estudos objetivando alterar/majorar o valor da referência salarial 
dos servidores? 

5-) Em caso de resposta afirmativa ao item "4": 
5.1 Quais classes/categorias/cargos serão beneficiadas? 
5.2 Quando será realizada tal medida? 

6-) Em caso de resposta negativa ao item "4"; 
6.1 Qual a justificativa? 

JUSTIFICATIVA 

O presente requerimento visa obter informações para assim, 
podermos atender as reivindicações dos servidores públicos municipais. 
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Estância Turística de Paraguaçu Paulista 

Somos sabedores de que a atual administração enfrenta 
dificuldades financeiras que decorrem da crise que assola o país e da diminuição 
dos valores de repasses estaduais e federais, bem como da redução de liberação de 
emendas parlamentares. 

Ocorre que os servidores também lutam contra a alta dos preços 
de diversos itens e seus salários precisam acompanhar esses aumentos para que 
não passem maiores dificuldades. 

Estamos presenciando o árduo trabalho desempenhado por esses 
profissionais que não medem esforços para atender a população e assim, garantir 
serviços públicos de qualidade. 

Neste sentido, necessário obter as informações atuais para 
conhecimento e esclarecimento aos servidores. 
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